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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in July 2016 Detailed 
information about disciplinary actions is available on our website at 
http://apps.health.tn.us/Licensure/Default.aspx. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
 
 
BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS 
 
Licensee: Alan Arstikaitis, DC, Memphis 
Violation: Failed to properly maintain a sufficient number of continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Brandon Bailey, DC, Brentwood 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $800 civil penalty 
 
Licensee: Autumn Blackburn, DC, Old Hickory 
Violation: Failed to properly maintain a sufficient number of continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Shannon Bone, DC, Humboldt 
Violation: Failed to properly maintain a sufficient number of continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Scobie Branson, Jr., DC, Knoxville 
Violation: Failed to properly maintain a sufficient number of continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Clifford Bryant, DC, Greeneville 
Violation: Failed to properly maintain a sufficient number of continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Cletis Burnett, DC, Dyersburg 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $3000 civil penalty 
 
Licensee: Alicia M. Irwin, DC, Knoxville 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Joseph S. Marsh, DC, Maryville 
Violation: Practiced on lapsed license 

http://apps.health.tn.us/Licensure/Default.aspx
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Action: Assessed $2000 civil penalty 
 
Licensee: Brittany Miller, CTA, Winchester 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $50 civil penalty 
 
Licensee: Joshua Morter, DC, Murfreesboro 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $4,000 civil penalty 
 
Licensee: George S. Nobles, DC, Madison 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Joshua Parrish, DC, Knoxville 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $2,500 civil penalty 
 
Licensee: Don Rasnic, DC, New Tazewell 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Douglas Stithem, DC, Chattanooga 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $3,000 civil penalty 
 
Licensee: Michael Sulack, DC, Powell 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $2,000 civil penalty 
 
Licensee: Darrell W. Taylor, DC, Chattanooga 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Marybelle Walden, DC, Williamsburg, KY 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Kenneth Whitehead, CTA, Nashville 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $50 civil penalty 
 
Licensee: Danielle Williams, CTA, Strawberry Plains 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $750 civil penalty 
 
Licensee: Charles Vaden, DC, Adams 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $4,000 civil penalty 
 
Licensee: Andrew B. Yokley, DC, Lawrenceburg 
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Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $1000 civil penalty 
 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Sheila J. Armell, RDA, Franklin, KY 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Shahla S. Azhdari, DDS, Fairview 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: equipment and drugs on a list 

available from the Board and currently indicated for the treatment of the above 
listed emergency conditions must be present and readily available for use. 
Emergency protocols must include training in the use of this equipment and these 
drugs 

Action: License reprimanded with terms; assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Timothy Paul Bakelaar, DDS, Memphis 
Violation: Habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating 

liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants such as, but 
not limited to, nitrous oxide sedation, in such manner as to adversely affect the 
person’s ability to practice dentistry, dental hygiene or as a registered dental 
assistant; engaging in the practice of dentistry, dental hygiene or as a registered 
dental assistant  

Action: License reprimanded with terms 
 
Licensee: Amanda Baugher, RDA, Gallatin 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $50 civil penalty 
 
Licensee: Brian K. Beard, DDS, Cleveland 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: maintain current certification in 

ACLS(a pediatric dentist may substitute PALS) 
Action: License reprimanded with terms; assessed $2,400 civil penalty 
 
Licensee: Charlotte Bradford, RDA, Gallatin 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Alfred Brown, DDS, Memphis 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; failed to adhere to rules and/or 

statute regarding sterilization of equipment; duty to create and maintain dental 
records 

Action: License summarily suspended 
 
Licensee: Andrea Bumbalough, RDA, Gallatin 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must provide proof of completion of the required 
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number of continuing education credits 
 
Licensee: Treva Ann Burris, RDA, Decherd 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: beginning January 3, 2003, 

each registered dental assistant must successfully complete twenty-four (24) 
hours of continuing education in courses approved by the Board during the two (2) 
calendar years (January 1st of an odd-numbered year through December 31st of 
the subsequent even-numbered year) that precede that registration renewal year. 
At least two (2) hours of the twenty-four (24) hour requirement shall pertain to 
chemical dependency education; any dentist, dental hygienist, or dental assistant 
who fails to obtain the required continuing education hours and/or CPR training 
may be subject to disciplinary action 

Action: License reprimanded with terms; assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Amanda Campbell, DDS Morristown 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: it shall be a prima facie 

violation for a dentist to abandon his practice without making provision for the 
security, or transfer, or otherwise establish a secure method of patient access to 
their records; unprofessional, dishonorable or unethical conduct 

Action: License reprimanded 
 
Licensee: Amber Carr, RDA, Kingsport 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Lindsey Carter, RDA, Chattanooga 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Robert Cain, DDS, Knoxville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure 

Action: License reprimanded with terms; assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Timothy C. Carter, DDS, Clarksville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Alaina Michelle Cashion, RDA, Murfreesboro 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $50 civil penalty 
 
Licensee: Martha Cortez, RDA, Kodak 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Johanna Diamante, RDA, Nunnelly 
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Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; making false or misleading 
statements or representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining 
admission to practice or in being guilty of fraud or deceit in the practice of dentistry 
or dental hygiene or as a registered dental assistant; a violation or attempted 
violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or 
conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful order of the board 
issued pursuant thereto or any criminal statute of the State of Tennessee 

Action: License placed on probation to run concurrent with criminal probation 
 
Licensee: Meredith H. Dunn, RDA, Fultondale, AL 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Michael Edenfield, DDS, Virginia Beach, VA 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure 

Action: License reprimanded with terms; assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Emily Finney, DDS, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Daniella L. Flurry, RDA, Antioch 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Stephen A. Foster, DDS, Mt. Juliet 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure; 
maintain current certification in ACLS(a pediatric dentist may substitute PALS) 

Action: License reprimanded with terms; assessed $1,400 civil penalty 
 
Licensee: Jeffery Graham, DDS, Chattanooga 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License reprimanded with terms 
 
Licensee: Thomas F. Hadley, DDS, Nashville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: maintain current certification in 

ACLS(a pediatric dentist may substitute PALS) 
Action: License reprimanded with terms; assessed $700 civil penalty 
 
Licensee: Pamela R. Hill, RDA, Murfreesboro 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
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Licensee: Cathy A. Holt, RDH, Murfreesboro 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Edy L. Johnston, RDH, Thompsons Station 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Ronald James, DDS, Surgoinsville 
Violation: Making false or misleading statements or representations, being guilty of fraud or 

deceit in obtaining admission to practice or in being guilty of fraud or deceit in the 
practice of dentistry or dental hygiene or as a registered dental assistant; a 
violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the 
violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful 
order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the State of 
Tennessee 

Action: License placed on probation to run consecutive with the criminal probation; 
assessed $6,000 civil penalty 

 
Licensee: Melissa Krawcyk, RDA, College Grove 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Tara Lynn Leinart, RDA, Soddy Daisy 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: David Patrick McDonald, DDS, Chattanooga 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure; 
maintain current certification in ACLS(a pediatric dentist may substitute PALS) 

Action: License reprimanded with terms; assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Edward Anton Meydrech, DDS, Cleveland 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License reprimanded  
 
Licensee: Melvin Moore, DDS, Kingsport 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure 

Action: License reprimanded with terms; assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Besty Muncey, RDA, Knoxville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
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Licensee: Tina R. Murr, RDA, Maryville 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; failed to adhere to rules and/or 

statute, as follows: pre-signing blank prescription forms or using preprinted or 
rubber stamped prescription forms containing the dentist’s signature or the name 
of any controlled substances listed in schedules II, III, IV and V; dispensing, 
prescribing, or otherwise distributing any controlled substances or any other drug 
not in the course of professional practice, or not in good faith to relieve pain and 
suffering or not to cure an ailment, physical infirmity or disease; making false or 
misleading statements or representations, being guilty of fraud or deceit in 
obtaining admission to practice or in being guilty of fraud or deceit in the practice 
of dentistry or dental hygiene or as a registered dental assistant 

Action: License revoked; assessed costs not to exceed $1,000 
 
Licensee: Tajuana Dixon-Nation, RDA, Lavernge 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Ralph Nixon, DDS, Jackson 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure 

Action: License reprimanded with terms; assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Leila O’Leary, RDA, Cordova 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Phylliss A. Payne, RDA, Knoxville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Charles Preston, DDS, Nashville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure 

Action: License reprimanded with terms; assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Sanford Prince, DDS, Johnson City 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: equipment and drugs on a list 

available from the Board and currently indicated for the treatment of the above 
listed emergency conditions must be present and readily available for use. 
Emergency protocols must include training in the use of this equipment and these 
drugs 

Action: License reprimanded with terms; assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: William M. Regenold, RDA, Spring Hill 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
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Action: Assessed $600 civil penalty; must provide proof of completion of the required 
number of continuing education credits 

 
Licensee: Martin Roberson, DDS, Knoxville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure 

Action: License reprimanded with terms; assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Jada Lee Rogers, DDS, Murfreesboro 
Violation: Habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating 

liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants such as, but 
not limited to, nitrous oxide sedation, in such manner as to adversely affect the 
person’s ability to practice dentistry, dental hygiene or as a registered dental 
assistant; engaging in the practice of dentistry, dental hygiene or as a registered 
dental assistant  

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: David P. Rudder, DDS, Knoxville 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; habitual intoxication or 

personal misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, narcotics, 
controlled substances or other drugs or stimulants such as, but not limited to, 
nitrous oxide sedation, in such manner as to adversely affect the person’s ability to 
practice dentistry, dental hygiene or as a registered dental assistant; engaging in 
the practice of dentistry, dental hygiene or as a registered dental assistant when 
mentally or physically unable to safely do so 

Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Rhonda Salley, RDA, Elizabethton 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Beth Thompson, RDH, Murfreesboro 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Dwight E. Thompson, DDS, Collierville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Shaun Thompson, DDS, Cookeville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Robbie Tindle, RDA, Sparta 
Violation: A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting 

the violation of, or conspiring to violate, any provisions of this chapter or any lawful 
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order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee  

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Michael Tittle, DDS, Erwin 
Violation: Failed to adhere to rules regarding infection control 
Action: License placed on probation for 5 years with terms; assessed $2,500 civil penalty  
 
Licensee: Genell G. Williams, RDH, Murphy, NC 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Bradley Logan Winn, DDS, Cleveland 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: conducting the practice of 

dentistry so as to permit directly or indirectly an unlicensed person to perform 
services or work that under the provisions of this chapter can be done legally only 
by persons licensed to practice dentistry or dental hygiene or as a registered 
dental assistant 

Action: License reprimanded; assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Robert Wohrman, DDS, Memphis 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: maintain current certification in 

ACLS(a pediatric dentist may substitute PALS) 
Action: License reprimanded with terms; assessed $1300 civil penalty 
 
Licensee: Erika Salas Zaidi, RDA, Murfreesboro 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $50 civil penalty 
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: James R. Appleton, Jr., MD, Jackson 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; gross healthcare liability or a 

pattern of continued or repeated healthcare liability, ignorance, negligence or 
incompetence in the course of medical practice; dispensing, prescribing, or 
otherwise distributing any person a controlled substance or any other drug if such 
person is addicted to the habit of using controlled substances without making a 
bona fide effort to cure the habit of such patient; failed to adhere to rules and/or 
statute regarding a physician to prescribe or dispense any drug to any individual, 
whether in person or by electronic means or over the internet or telephone lines, 
unless the physician, or his/or licensed supervisee pursuant to appropriate 
protocols or medical orders, has first done and appropriately documented, for the 
person to whom a prescription is to be issued or drugs dispensed, as follows: 
performed an appropriate history and physical examination; and made a diagnosis 
based upon the examinations and all diagnostic and laboratory tests consistent 
with good medical care; and formulated a therapeutic plan, and discussed it, along 
with the bases for it and the risks and benefits of various treatments options, a part 
of which might be prescriptions or dispensed drug, with the patient; and insured 
availability of the physician or coverage for the patient for appropriate follow-up 
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care; prescribing or otherwise distributing any controlled substance or any other 
drug not in the course of professional practice, or otherwise distributing any 
controlled substance in violation of any law of the state or of the United states, to 
wit: prescribing controlled substances without creating or maintaining medical 
records 

Action: License placed on probation for 5 years with terms; assessed $3,000 civil penalty, 
plus costs not to exceed $3,000 

 
Licensee: Mandeep S. Bakshi, MD, Greeneville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $950 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: William E. Baucom, MD, Hermitage 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $3,000 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Brian Berger, MD, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $1,825 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Audrey Campbell, AMDX, Arlington 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $50 civil penalty and provide proof of completion of the required number 

of continuing education credits 
 
Licensee: Jonathan Leeds Costa, MD, Monteagle 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; gross healthcare liability or a 

pattern of continued or repeated healthcare liability, ignorance, negligence or 
incompetence in the course of medical practice; dispensing, prescribing or 
otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course 
of professional practice, or otherwise distributing any controlled substance in 
violation of any law of the state or of the United states, to wit: prescribing 
controlled substances without creating or maintaining medical records; failed to 
adhere to rules and/or statute regarding a physician to prescribe or dispense any 
drug to any individual, whether in person or by electronic means or over the 
internet or telephone lines, unless the physician, or his/or licensed supervisee 
pursuant to appropriate protocols or medical orders, has first done and 
appropriately documented, for the person to whom a prescription is to be issued or 
drugs dispensed, as follows: performed an appropriate history and physical 
examination; and made a diagnosis based upon the examinations and all 
diagnostic and laboratory tests consistent with good medical care; and formulated 
a therapeutic plan, and discussed it, along with the bases for it and the risks and 
benefits of various treatments options, a part of which might be prescriptions or 
dispensed drug, with the patient; and insured availability of the physician or 
coverage for the patient for appropriate follow-up care; failed to adhere to Code of 
Medical Ethics regarding sexual misconduct 

Action: License voluntarily retired; assessed costs not to exceed $2,000 
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Licensee: Olatubosun Dennis, MD, Decatur, IL 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Kerri Estep, MD, Bristol, VA 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $40 civil penalty and provide proof of completion of the required number 

of continuing education credits 
 
Licensee: Mark Fox, MD, Crossville 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License reprimanded; assessed $500 civil penalty, plus costs not to exceed 

$1,000 
 
Licensee: Stephen Hammond, Jr., MD, Jackson 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Katherine Hartmann, MD, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Kenneth Johnson, AMDX, Spring Hill 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $40 civil penalty and provide proof of completion of the required number 

of continuing education credits 
 
Licensee: Luis Alberto Destarac-Maselli, MD, Tyler, TX 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $4,000 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Malia Nappi, AMDX, Oakdale 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $40 civil penalty and provide proof of completion of the required number 

of continuing education credits 
 
Licensee: Timothy L. Noyes, MD, Corinth, MS 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $1,550 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Farrell Pierson, MD, Knoxville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Michael R. Rakestraw, MD, Stone Mountain, GA 
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Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: John R.M. Rodney, MD, Memphis 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; dispensing, prescribing, or 

otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course 
or professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering, or not to 
cure an ailment, physical infirmity or disease, or in amounts and/or for durations 
not medically necessary, advisable or justified for a diagnosed condition; habitual 
intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, 
narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants in such manner as to 
adversely affect the person’s ability to practice medicine 

Action: License placed on probation for 2 years with terms; assessed $1,000 civil penalty, 
plus costs not to exceed $1,000 

 
Licensee: Stephen Shiffman, MD, Memphis 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $625 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Rowella Sirbiladze, MD, New Berlin, WI 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Suzanne Smith, MD, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $400 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Mark W. Swaim, MD, Jackson 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; disciplinary action against a 

person licensed to practice medicine by another state territory of the United States 
for an acts or omissions that would constitute grounds for discipline of a person 
licensed in this state; dispensing, prescribing, or otherwise distributing any 
controlled substance or any other drug not in the course or professional practice, 
or not in good faith to relieve pain and suffering, or not to cure an ailment, physical 
infirmity or disease, or in amounts and/or for durations not medically necessary, 
advisable or justified for a diagnosed condition 

Action: License revoked; assessed costs not to exceed $3,000 

 
Licensee: Jerome Tannenbaum, MD, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Quincy H. Turner, MD, Nashville 
Violation: Violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the 

violation of, or conspiring to violate any provision of this chapter or, any lawful 
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order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee; unprofessional, dishonorable or unethical conduct; dispensing, 
prescribing, or otherwise distributing any controlled substance or any other drug 
not in the course or professional practice, or not in good faith to relieve pain and 
suffering, or not to cure an ailment, physical infirmity or disease, or in amounts 
and/or for durations not medically necessary, advisable or justified for a diagnosed 
condition; making false statements or representations, being guilty of fraud or 
deceit in obtaining admission to practice or being guilty of fraud or deceit in the 
practice of medicine 

Action: License revoked 
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS COMMITTEE ON PHYSICIAN ASSISTANTS 
 
Licensee: Shawn M. Blair, PA, Parsons 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; violated or attempted to 

violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of, or conspired 
to violate, any provision of the Physician Assistant Act or any lawful order of the 
Committee and Board issued pursuant thereto, or any criminal statute of the state 
of Tennessee; guilty of habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the 
use of intoxicating liquors, narcotics, controlled substances, or other drugs of 
stimulants in such a manner as to adversely affect the person’s ability to practice 
as a physician assistant 

Action: License revoked; assessed costs not to exceed $5,000 
 
 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Shannon Bryant, LPN, Morristown 
Violation: Failed to pay student loans 
Action: License suspended 

 
Licensee: Cynthia Caldwell, RN, Pineville, KY 
Violation: Failed to pay student loans 
Action: License suspended 
 
Licensee: 

 
Karen Guarino, RN, Cordova 

Violation: Failed to pay student loans 
Action: License suspended 

 
Licensee: Tiana Hudak, RN, Brighton 
Violation: Failed to pay student loans 
Action: License suspended 

 
Licensee: Francess Jones, LPN, Maryville 
Violation: Failed to pay student loans 
Action: License suspended 

 
Licensee: Whittney Kite, RN, Elizabethton 
Violation: Failed to pay student loans 
Action: License suspended 
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Licensee: Misty E. McCracken, RN, Elizabethton * 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 

supplies, or equipment from any health care facility, school, institution, or other 
work place location 

Action: License suspended; suspension stayed; probation to run concurrent with 
Tennessee Professional Assistance Program but for no less than 3 years 
 

 
Licensee: Amanda Penney, RN, Chickamauga, GA 
Violation: Failed to pay student loans 
Action: License suspended 

 
Licensee: Marsha Roberts, RN, Newbern 
Violation: Failed to pay student loans 
Action: License suspended 

 
Licensee: Misty Sloan, RN, Soddy Daisy 
Violation: Failed to pay student loans 
Action: License suspended 

 
Licensee: Kimberly Walls, RN, Lawrenceburg 
Violation: Failed to pay student loans 
Action: License suspended 

 
Licensee: Ashley Womac, LPN, Athens, AL 
Violation: Failed to pay student loans 
Action: License suspended 

 
Licensee: Debra Wunder, LPN, West Milford, NJ 
Violation: Failed to pay student loans 
Action: License suspended 

 
Delayed reporting by Board, License disciplined May 2015 
 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: A.K. Medical Supply Company, Inc. manufacturer/wholesaler/distributor, Memphis 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, regarding minimum requirements for 

general operation; failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of 
the Board 

Action: Assessed $1,000 civil penalty with terms 
 
Licensee: Brody Michael Allison, RT, Hohenwald 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: any person acting as a 

pharmacy technician shall register with the board by submitting a completed 
application on a form prescribed by the Board failed to comply with a lawful order 
promulgated rule by the Board 

Action: Assessed $50 civil penalty, plus costs not to exceed $500 
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Licensee: Glen R. Bonifield, Jr., DPh, Bells 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; 

engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 
2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as 
follows: arrested for selling prescription drugs illegally 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: CVS Pharmacy #6429, Pharmacy, Lebanon 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute regarding patient counseling, as follows: 

upon receipt of a medical or prescription order and following a review of the 
patient’s record, a pharmacist shall personally counsel the patient or caregiver 
“face-to-face” if the patient or caregiver is present. If the patient or caregiver is not 
present, a pharmacist shall make a reasonable effort to counsel through 
alternative means; upon the receipt of a request for refill of a medical or 
prescription order, a pharmacist or person designated by the pharmacist shall offer 
for the pharmacist to personally counsel the patient or caregiver; failed to comply 
with a lawful order or duly promulgated rule of the Board 

Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Debbie L. Ezell, RT, Hendersonville 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct;; 

engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 
2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as 
follows: removed legend drugs from pharmacy without authorization 

Action: Registration revoked 
 
Licensee: Julia S. Ferguson, RT, Sweetwater 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Katonyia D. Fernandez, RT, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Fred’s Pharmacy #2186, Pharmacy, Memphis 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: the owner or pharmacist in 

charge of a pharmacy practice site shall immediately return or destroy all outdated, 
defective, or deteriorated prescription drugs and devices and related materials; 
except that the destruction of controlled substances listed in any schedule shall be 
performed by a board approved agent or vendor; guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct 

Action: Assessed $760 civil penalty 
 
Licensee: Hampton Pharmacy, Pharmacy, Hampton 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute regarding patient counseling, as follows: 

upon receipt of a medical or prescription order and following a review of the 
patient’s record, a pharmacist shall personally counsel the patient or caregiver 
“face-to-face” if the patient or caregiver is present. If the patient or caregiver is not 
present, a pharmacist shall make a reasonable effort to counsel through 
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alternative means; upon the receipt of a request for refill of a medical or 
prescription order, a pharmacist or person designated by the pharmacist shall offer 
for the pharmacist to personally counsel the patient or caregiver; failed to comply 
with a lawful order or duly promulgated rule of the Board 

Action: Assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed $200 
 
Licensee: Christopher Michael Heasley, DPh, Murfreesboro 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute regarding patient counseling, as follows: 

upon receipt of a medical or prescription order and following a review of the 
patient’s record, a pharmacist shall personally counsel the patient or caregiver 
“face-to-face” if the patient or caregiver is present. If the patient or caregiver is not 
present, a pharmacist shall make a reasonable effort to counsel through 
alternative means; upon the receipt of a request for refill of a medical or 
prescription order, a pharmacist or person designated by the pharmacist shall offer 
for the pharmacist to personally counsel the patient or caregiver; failed to comply 
with a lawful order or duly promulgated rule of the Board 

Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Ulanda R. Junion, RT, Clarksville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Chirique’ Joyceia Lee, RT, Nashville 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; been 

guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct 
Action: Registration revoked; assessed  costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Angela M. London, RT, Cordova 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Mehr Drug Store, Pharmacy, Bells 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; 

engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 
2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as 
follows: pharmacist and staff arrested for selling prescription drugs illegally 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Deebony D. McMurry, RT, Gallatin 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Margaret Morie, RT, Jefferson City 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Valerie Phillips, RT, Clinton 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
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Licensee: Michael E. Robinson, RT, Tiptonville 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct;; 

engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 
2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as 
follows: removed legend drugs from pharmacy without authorization 

Action: Registration revoked 
 
Licensee: Specialized Medical Services, Inc., manufacturer/wholesaler/distributor, 

Chattanooga 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: application for a license to 

operate as a pharmacy practice site, manufacturer or wholesaler/distributor within 
the state of Tennessee shall be submitted to the office of the board at least thirty 
(30) days prior to the scheduled opening date. No pharmacy practice site, 
manufacturer or wholesaler/distributor may open within the state of Tennessee 
until a license has been obtained; and such license will not be issued until an 
inspection by an authorized representative of the board has been made; an 
application for an existing pharmacy practice site, manufacturer or 
wholesaler/distributor physically located within the state of Tennessee must be 
filed when the pharmacy practice site, manufacturer or wholesaler/distributor 
changes name, location or ownership 

Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Beverly Renee Spray, RT, Atoka 
Violation: Been guilty to the use of alcohol, narcotics or other drugs; been guilty of 

dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Sheena Anne Suria, RT, Harrison 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Smokey Mountain Pharmacy, Pharmacy, Sevierville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: the owner or pharmacist in 

charge of a pharmacy practice site shall immediately return or destroy all outdated, 
defective, or deteriorated prescription drugs and devices and related materials; 
except that the destruction of controlled substances listed in any schedule shall be 
performed by a board approved agent or vendor; failed to comply with a lawful 
order or duly promulgated rule of the board 

Action: Assessed $580 civil penalty, plus costs not to exceed $3,000 
 
Licensee: Jacob Randolph Winn, DPh, Memphis 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; 

engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 
2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as 
follows: removed legend drugs from pharmacy without authorization; practiced on 
lapsed license 

Action: License reprimanded and placed on probation for 2 years; assessed $4,500 civil 
penalty 
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BOARD FOR PROFESSIONAL COUNSELORS, MARITAL FAMILY THERAPISTS AND 
LICENSED CLINICAL PASTORAL THERAPISTS 
 
Licensee: Mark Baldwin, Jackson, Jackson* 
Violation:  Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Delayed reporting by Board, License disciplined June 2016  
 
 
BOARD OF RESPIRATORY CARE 
 
Licensee: Wendy Marie Clem, LRRT, Johnson City 
Violation:  Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Gail Yvonne McCleary, LCRT, Ooltewah 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF SOCIAL WORKER LICENSURE 
 
Licensee: Jacob Obadiah Bellepu, LBSW, Abilene, TX 
Violation:  Failed to properly maintain sufficient continuing hours of continuing education 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Misty Bowen, LBSW, Mc Ewen 
Violation:  Failed to adhere to rules and/or statute, regarding continuing education 
Action: Assessed $100 civil penalty and provide proof the required number of continuing 

education courses 
 
Licensee: Donise I. Clemmer, LMSW, Knoxville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: a social worker at this level 

shall not provide services to clients in exchange for direct payment or third-party 
reimbursement; Licensed master’s social workers shall engage only in supervised 
practice in or for an agency or organization and may not practice privately or 
independently. Licensed master’s social workers may not hold themselves out as 
a licensed advance practice social worker or a licensed clinical social worker. A 
social worker may not prescribe medication or interpret psychological tests; no 
person shall practice independently as a clinical social worker or act as, or 
represent the person to be, a licensed clinical social worker as defined in this 
section unless the person possesses a valid license pursuant to subsection (b); a 
violation of subsection (c) is a Class A misdemeanor; fraud, deception, 
misrepresentation, dishonest or illegal practices in or connected with the practice 
of social work; circulating knowingly untrue, fraudulent, misleading or deceptive 
advertising; unprofessional or unethical conduct, or engaging in practices in 
connection with the practice of social work that are in violation of the standards of 
professional conduct, as defined in this section or prescribed by the rules of the 
board; conduct reflecting unfavorably upon the profession of social work; violated 
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the National Association of Social Worker Code of Ethics 
Action: License suspended for 6 months with terms; assessed $1000 civil penalty 
 
 
DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Megan Leigh Coates, EMT-P, Morristown 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Steven L. Mulkey, EMT-P, Morristown 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
DIVISION OF PAIN MANAGEMENT CLINICS 
 
Name: Paul E. Scates, Jr., Family Medicine, Certificate #171, Somerville  

Paul E. Scates, Jr., MD, Certificate Holder 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, regarding Medical Director responsibilities, 

Certificate Holder responsibilities, clinical supervision requirements  
Action: Pain Clinic certificate suspended for 1 year with terms; assessed $2,750 civil 

penalty plus costs not to exceed $5,000 
 
Name: Shelby County Pain, Certificate #189, Cordova  

Rock Wooster, DC, Certificate Holder 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, regarding certificate holder 

responsibilities, notifications and renewal requirements 
Action: Assessed $10,500.00 civil penalty 
 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Individual: Peter P Barbieri 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Lawncare/Repairman 
 
Individual: Misty Behunin 
Abuse: Theft/Misappropriation  
Profession: Caregiver 
 
Individual: Teara Nicole Blair 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Caregiver 
 
Individual: Terri Rice-Brewer 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Resident Assistant 
 
Individual: Jeffery D. Crout 
Abuse: Physical 
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Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Teri Dabbs 
Abuse: Misappropriation 
Profession: Caregiver 
 
Individual: Atina Roetta Frame 
Abuse: Physical 
Profession: CNA(revoked) 
 
Individual: Lora Ann Jenkins 
Abuse: Neglect 
Profession: CNA(revoked) 
 
Individual: Nita Lightbody 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Resident Technician 
 
Individual: Andrea Nicole McCormick 
Abuse: Misappropriation 
Profession: Resident Assistant 
 
Individual: Deborah Parker 
Abuse: Exploitation 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Rena Thurman 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Residential Technician 
 
Individual: Jennifer Renee Wallace 
Abuse: Physical 
Profession: CNA(revoked) 
 
Individual: Mary Katherine Young 
Abuse: Exploitation 
Profession: CNA(revoked) 
 
 


